

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМНЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Среда

17 января

1951 года

Газета выходит три раза в неделю

Безраздельное доверие партии Ленина—Сталина

Радостные и торжественные дни переживает наша страна. С огромным политическим и трудовым подъемом готовится советский народ к выборам в высшие органы государственной власти союзных и автономных республик.

18 февраля 1951 года состоятся выборы в Верховный Совет Российской Федерации. В нашем городе, как и по всей стране, в обстановке великого патриотического подъема; прошли многолюдные предвыборные собрания трудящихся, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Предвыборные собрания трудящихся вновь продемонстрировали несокрушимое морально-политическое единство советского народа, его беспредельную преданность партии Ленина—Сталина.

15 января состоялось городское предвыборное совещание представителей трудящихся предприятий, колхозов, организаций и учреждений города.

С огромным воодушевлением и радостью на предвыборных собраниях и городском совещании трудящиеся нашего города назвали первым всенародным кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР великого Сталина, имя которого является символом нашего счастья, нашего победного шествия к светлому будущему—коммунизму.

—Коллектив Среднеуральского медеплавильного завода первым своим кандидатом в депутаты по Ревдинскому избирательному округу № 555 назвал Иосифа Виссарионовича Сталина—сказал на предвыборном собрании пред. завкома Криволитого завода тов. Шитиков.—Имя товарища Сталина любимо и дорого каждому из нас. Вся его жизнь—великий пример беззаветного служения народу, героической борьбы за счастье трудящихся.

На предвыборных собраниях трудящиеся называют кандидатами в депутаты верных соратников товарища Сталина—руководителей партии и правительства, называют прославленных новаторов производства, передовиков социалистического сельского хозяйства, выдающихся деятелей науки, техники и культуры, людей, делами своими завоевавших доверие народа.

НАКАНУНЕ ЛЕНИНСКИХ ДНЕЙ

В клубах, библиотеках, избах-читальнях и красных уголках города развернулась подготовка к дням памяти Владимира Ильича Ленина.

В библиотеке городского партийного кабинета организована фото-выставка, отображающая жизнь и деятельность Владимира Ильича Ленина.

Коллектив Среднеуральского медеплавильного завода выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР начальника конверторного передела своего завода—Никифора Терентьевича Хмелинина. Предвыборные собрания трудящихся предприятий нашего города и участники городского совещания с большим единодушием поддержали предложение медеплавильщиков, выразив свою готовность отдать свои голоса за кандидата нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Никифор Терентьевич Хмелинин, удостоенный высокой чести своего коллектива, практическими делами доказал свою преданность Родине и народу. Тов. Хмелинин от простого чернорабочего вырос до начальника конверторного передела завода. За свой многолетний и безупречный труд Н. Т. Хмелинин награжден орденом „Трудовое Красное знамя“ и медалью „За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.“.

На выборах в Верховный Совет РСФСР, как и в прошлые выборы, наша партия большевиков выступает в тесном блоке с беспартийными рабочими, крестьянами и интеллигенцией.

В единодушном выдвижении кандидатов сказалась неразрывная связь партии с народом, проявилось глубочайшее доверие к партии, героической большевистской партии, у которой нет выше интересов, кроме интересов народа. Большевистская партия—это испытанный вожь, закаленный в боях, это передовой отряд трудящихся, смело и твердо несущий знамя Ленина—Сталина вперед, это слава и гордость советского народа, оплот и надежда трудящихся всех стран.

Трудящиеся нашего города идут навстречу выборам в Верховный Совет РСФСР преисполненные в свои силы, веры и безграничной любви к великому вождю товарищу Сталину. На этих выборах трудящиеся нашего города, как и все советские люди, снова покажут, что они безраздельно доверяют великой партии Ленина—Сталина, под руководством которой наша могучая социалистическая Родина уверенно идет к коммунизму.

Городская детская библиотека приготовила выставку художественной литературы, посвященную детским и юношеским дням Владимира Ильича. 21—22 января состоится утренник, на котором юные читатели прослушают стихи и рассказы о Владимире Ильиче Ленине из книги Леонида Савельева „Штурм Зимнего“.

Городское предвыборное совещание единодушно решило поддержать выдвижение кандидатами в депутаты

Верховного Совета РСФСР

ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА, КЛИМЕНТА ЕФРЕМОВИЧА ВОРОШИЛОВА, ВЯЧЕСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА МОЛОТОВА, НИКИФОР ТЕРЕНТЬЕВИЧА ХМЕЛИНИНА

Просторный зал Дома пионеров залит светом. В глубине сцены—большой портрет Иосифа Виссарионовича Сталина. Все взоры собравшихся обращены на сцену—к любимому вождю.

Городское предвыборное совещание открывает председатель исполкома горсовета тов. Емущинцев.

На трибуне секретарь ГК ВЛКСМ тов. Сметанин. Его предложение—избрать в Почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным—встречается присутствующими овацией и здравницей в честь любимого и родного вождя.

Председательствующий представляет слово начальнику листопрокатного цеха № 3 Северского завода тов. Мороз.

—С большим политическим и трудовым подъемом советские люди готовятся к выборам верховного органа власти Российской Федерации—говорит т. Мороз. На предвыборную вахту в честь выборов встали и металлурги Северского завода. Они обязались дать сверх плана в 1951 году 2 тысячи тонн стали, 1500 тонн проката, 1000 тонн белой жести, значительно улучшить технико-экономические показатели, выйти в число передовых предприятий черной металлургии.

Все советские люди—продолжает т. Мороз—называют первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР великого знаменосца мира, продолжателя дела Ленина родного товарища Сталина. Под мудрым руководством товарища Сталина наша страна идет по верному пути—

пути к коммунизму. Поэтому я от имени северских металлургов горячо одобряю предложение среднеуральских медеплавильщиков о выдвижении первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Сталина, его ближайших соратников В. М. Молотова, К. Е. Ворошилова и потомственного металлурга Н. Т. Хмелинина.

Взяв слово, зам. директора Криволитого завода тов. Старков сказал:

—Сталинская Конституция предоставила советским людям такие права, каких не знают народы ни одной капиталистической страны мира. Используя это почетное право, я поддерживаю предложение среднеуральских медеплавильщиков, выдвинувших кандидатами в депутаты нашей республики гения всего прогрессивного человечества товарища Сталина, товарища Молотова, товарища Ворошилова и тов. Н. Т. Хмелинина.

Никифор Терентьевич Хмелинин от чернорабочего вырос до начальника конверторного передела Среднеуральского медеплавильного завода. Своей настойчивостью в труде и активным участием в общественно-политической жизни тов. Хмелинин завоевал авторитет и доверие коллектива завода и надо надеяться, что он это доверие оправдает с честью.

—Как к большому всенародному празднику готовятся трудящиеся города ко дню выборов,—говорит начальник планового отдела Гумешевского рудоправления тов. Красиков. Своим активным участием в избирательной кампании

советский народ проявляет свою любовь и преданность коммунистической партии и лично к любимому вождю товарищу Сталину. Поэтому горячки нашего рудника единодушно поддерживают среднеуральских медеплавильщиков и все, как один, отдадут свои голоса в день выборов за сталинский блок коммунистов и беспартийных.

Молодой избиратель, ученик средней школы Нестеров заявил: —Я рад, что буду впервые в жизни голосовать за наше советское правительство, за то, что нам Сталинская Конституция обеспечила право на образование, на счастливую радостную жизнь. Я отдам свой голос за первого всенародного кандидата Иосифа Виссарионовича Сталина.

На совещании выступили: врач тов. Плотникова, стахановец завода „Красный металлист“ тов. Некрасов, секретарь ГК ВЛКСМ тов. Сметанин и от интеллигенции города тов. Мурзина, которые также с чувством глубокого удовлетворения поддержали предложение медеплавильщиков.

С большим подъемом собрание единогласно приняло приветственное письмо товарищу Сталину и вынесло постановление о выдвижении кандидатами в депутаты по Ревдинскому избирательному округу № 555—Иосифа Виссарионовича Сталина, Вячеслава Михайловича Молотова, Климента Ефремовича Ворошилова и Никифора Терентьевича Хмелинина.

На совещании были избраны представители на окружное предвыборное собрание и доверенные лица.

Обращение

Городского предвыборного совещания представителей трудящихся и общественных организаций ко всем избирателям города Полевского

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

18 февраля 1951 года трудящиеся Российской Федерации будут избирать депутатов в Верховный Совет РСФСР.

Предстоящие выборы будут проходить на основе разветвленной социалистической демократии, в обстановке морально-политического единства и величайшего патриотического подъема советского народа, самоотверженно борющегося за осуществление сталинского плана построения коммунистического общества в нашей стране. Советский народ снова продемонстрирует свою сплоченность вокруг большевистской партии и великого Сталина, свою непреклонную волю к миру и мирному международному сотрудничеству.

Собрание рабочих, инженерно-технических работников Среднеуральского медеплавильного завода единодушно выдвинуло кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ревдинскому избирательному округу № 555 Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА, Вячеслава Михайловича МОЛОТОВА и Климента Ефремовича ВОРОШИЛОВА.

Собрание выдвинуло также кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР потомственного металлурга товарища ХМЕЛИНИНА Никифора Терентьевича.

Городское предвыборное совещание единодушно поддерживает выдвинутые кандидатуры и обращается ко всем избирателям города Полевского 18 февраля 1951 года—в день выборов в Верховный Совет РСФСР—единодушно отдать свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, за любимого вождя и учителя товарища СТАЛИНА Иосифа Виссарионовича, его верных соратников товарищей МОЛОТОВА Вячеслава Михайловича, ВОРОШИЛОВА Климента Ефремовича, а также за товарища ХМЕЛИНИНА Никифора Терентьевича.

Да здравствует единый и нерушимый Сталинский блок коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет РСФСР!

Да здравствует наш великий вождь и учитель товарищ СТАЛИН!

Ознаменуем день выборов новыми производственными победами!

Лицевые счета машинистов

Машинисты службы движения транспортного цеха Криолитового завода, взяв свои паровозы на социалистическую сохранность, добиваются из месяца в месяц экономии государственных средств.

Старший водитель вводного паровоза, курсирующего до станции Сысерть, тов. А. С. Медведев за декабрь на свой лицевой счет занес 7869 рублей, из них более 4 тысяч экономии он дал за счет межремонтного пробега, ремонт паровоза он производит своими силами.

Благодаря бережного отношения к своей машине тов. Медведев увеличил срок службы паровоза между ремонтами с 20 до 25 суток.

Второе место в соревновании за экономию средств принадлежит машинисту маневрового паровоза тов. В. Г. Перепелицину, который на своем лицевом счете имеет 3660 рублей экономии.

Готовясь ознаменовать выборы в Верховный Совет РСФСР новыми производственными достижениями, все смены диспетчерской службы перевыполняют план перевозок и борются за ускорение оборота вагонов.

Смена диспетчера Н. Г. Рябухина, выполнив месячный план на 138 процентов, снизила простой вагонов парка МПС на 30,5 процента, смена тов. Амбарова—на 36,2 процента. Свыше 20 процентов каждая имеют снижение простоев вагонов парка МПС смены тт. М. П. Дягилева, А. Г. Пальцева.

Н. Иванищев.

Снизить брак продукции до минимума

Обязуясь выполнить январский план по прокату на один день досрочно, вальцовщики листопрокатного цеха № 1 Северского завода показывают в январе образцы стахановского труда.

Бригада старшего вальцовщика А. П. Жигалова выполняет нормы на 130 процентов, давая до 65 процентов первых сортов, вместо 57 по плану.

Чтобы отдельные показатели работы явились достоянием всего коллектива цеха, тов. Жигалов с желанием передает свой стахановский опыт работы всем остальным бригадам. Являясь руководителем стахановской школы, он со старшим печным тов. Селюшиным обучил передовым методам труда 6 бригад.

Плоды стахановской школы не замедлили сказаться. Окончив стахановскую школу, бригада старшего вальцовщика тов. Семирод в январе выполняет задание на 120 процентов, выдавая до 62 процентов первого сорта жести. Бригада тов. М. Г. Гирева, обучаясь в стахановской школе, дает по 128 про-

центом нормы в смену, также перевыполняя план по сортности.

Благодаря проведения стахановских школ, коллективу листопрокатного цеха № 1 удалось увеличить производительность на горячем переделе и повысить выпуск первых сортов жести во многих бригадах вальцовщиков.

Но остается большим порок в работе листопрокатного цеха—это высокий процент брака продукции и третьих сортов. Выпуск брака по бригадам составляет до 12 процентов, место 3,8 по плану, третьи сорта также значительно выше плановых. Это в дальнейшем должно быть учтено при изучении передовых методов труда в стахановских школах.

В январе перед рабочими цеха и инженерно-техническим персоналом стоит задача снизить брак продукции до минимума, всем бригадам вальцовщиков перейти на выпуск кипящей стали.

Т. Щербакова.

ДВУХМЕСЯЧНЫЙ ПЛАН К—23 ФЕВРАЛЯ

Готовя достойную встречу дню выборов в Верховный Совет РСФСР, коллектив горного цеха Гумешовского рудоуправления взял конкретные обязательства:

двухмесячный план выполнить к 23 февраля—ко дню Советской Армии;

горно-проходческие работы за январь и февраль выполнить на 101 процент;

дать качество руды не ниже 41 процента;

снизить себестоимость руды

за январь и февраль, против фактической 1950 года, на 0,5 процента.

Новые обязательства стахановские забойные бригады подкрепляют на деле. Являясь передовой бригадой на руднике в 1950 году, бригада тов. Загидулина не сдает своих темпов по добыче руды и в этом году, выполнив план за первую декаду января на 117 процентов. Забойная бригада тов. Гаримгарева дала 116 процентов к плану.

Пастухов.

Выдающийся писатель-большевик

Исполняется вторая годовщина со дня смерти выдающегося писателя-большевика, одного из первых классиков советской литературы А. С. Серафимовича (Полова).

Около шестидесяти лет своей жизни отдал Серафимович писательскому труду, наполненному вдохновенной верой в победу коммунизма.

А. С. Серафимович родился в 1863 году в донской станице в казачьей семье. Первые впечатления детства—беспросветная нужда и «постылая жизнь» деревенской бедноты оставили неизгладимый отпечаток в памяти юноши.

В гимназии на Серафимовича оказали большое влияние произведения великих русских мыслителей революционеров—Великого, Герцена, Чернышевского. В университетские годы в связи с арестом царским правительством А. И. Ульянова (старшего брата В. И. Ленина) Серафимович написал прокламацию, за что был сослан в г. Мезень на берегу Белого моря.

Ссылка не сломила воли Серафимовича и его стремления к борьбе за дело трудящихся. В Мезени он встретился с политическим сыном Петром Анисимовичем Моисеенко, организатором и руководителем знаменитой морозовской стачки. Моисеенко стал лучшим другом и наставником будущего писателя. С его помощью Серафимович изучил «Капитал» Маркса и ознакомился с революционной литературой.

В конце 80-х годов прошлого столетия Серафимович выступил

со своим первым рассказом «На льдине». Успех, завоеванный этим произведением, укрепил веру писателя в свои силы. К началу девятисотых годов имя Серафимовича получило широкую литературную известность.

Глубоко понимая нужды и интересы трудящихся, Серафимович стал подлинно народным писателем, пламенным пропагандистом революционных идей, стойким борцом против царского гнета и эксплуатации.

Писатель неоднократно подвергался гонению и преследованиям со стороны царского правительства и реакционных литературных «законодателей» того времени. Однако, несмотря на избранный им трудный и опасный в условиях царского самодержавия путь, Серафимович с подлинно большевистским упорством боролся за утверждение своего реалистического творчества, насыщенного героическим пафосом революционной борьбы рабочего класса России, возглавляемого большевистской партией.

Революционные события 1905 года застали Серафимовича в передовых рядах борцов за дело пролетариата. В своих лучших рассказах и очерках того периода—«На Пресне», «У обрыва»—писатель с большой художественной правдой изобразил рост революционного движения в России, знаменитое декабрьское восстание московских рабочих, баррикадные бои на Пресне. Эти произведения,

созданные Серафимовичем на основании личных наблюдений и переживаний, насыщены глубокой верой в торжество дела рабочего класса.

Победа Великой Октябрьской социалистической революции дала писателю новый неисчерпаемый источник вдохновения. Связав задолго до октября 1917 года свою судьбу и творчество с великим делом борьбы за освобождение трудящихся, Серафимович в мае 1918 года вступил в ряды партии Ленина—Сталина.

В разгар героических боев трудящихся, защищавших молодую республику Советов от иностранных интервентов и белогвардейских банд, Серафимович находился на фронтах гражданской войны в качестве военного корреспондента «Правды». Произведения писателя, относящиеся к этому периоду, рисуют яркие незабываемые образы лучших людей революции, героев, рожденных народом. Высокую оценку работе писателя дал великий вождь и создатель советского государства В. И. Ленин, который писал Серафимовичу: «...Ваши произведения и рассказы сестры внушили мне глубокую симпатию к Вам, и мне, очень хочется сказать Вам, как нужна рабочим и всем нам Ваша работа...» (В. И. Ленин. Сочинения, изд. 3, том XXIX, стр. 518).

В начале 20-х годов Серафимович создал свое самое яркое эпическое произведение, широко известное роман «Железный поток». «Железный поток»—крупнейшая героическая эпопея о революционной борьбе народных масс в годы



Челябинская область. Сталева-ры 1-го мартеновского металлургического комбината В. Захаров, И. Семенов и М. Зинуров взяли обязательство сэкономить в течение года 1 миллион рублей. Это обязательство они перевыполнили. На снимке: один из знатных сталеваров Владимир Захаров. Фото В. Георгиева. Прессклише ТАСС.

НА СТАХАНОВСКОЙ ВАХТЕ

Комсомольско-молодежные смены, как и весь коллектив криолитового цеха, в начале января встал на стахановскую вахту в честь выборов и VI городской конференции ВЛКСМ.

В первую декаду в печном отделении заняла первенство комсомольско-молодежная смена тов. Птухина, выполнившая задание на 117 процентов. Особенно хорошо работали в этой смене печник тов. Валюгин и башенщик тов. Кузенков.

По солевому отделению вышла передовая комсомольско-молодежная смена т. Глинских, а по флотации—т. Морозова.

П. Шахмин.

События в Корее

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ

В переданном 12 января сообщении Главного командования Народной армии Кореи республике говорится, что части Народной армии совместно с китайскими добровольцами на всех фронтах продолжают наступление, нанося противнику большие потери.

В боях за освобождение Вончжу (Генчу) части Народной армии нанесли американским и лисьянмановским войскам серьезные потери. Убито и ранено более 2.700 солдат и офицеров противника, в том числе более 1.700 американцев. Взято в плен 207 вражеских солдат и офицеров. Захвачены большие трофеи.

ТРУДЯЩИЕСЯ КОРЕИ ПОМОГАЮТ ФРОНТУ

Как сообщает корреспондент агентства Синхуа из Пхеньяна, в целях оказания помощи фронту корейские рабочие развернули патристическое производственное соревнование под лозунгом «Все для изгнания американских захватчиков из Кореи!».

15 минут спустя после бомбардировки железной дороги вражескими самолетами железнодорожники под руководством Ко Бюн Чена уже занимались восстановлением разрушенного пути. График движения поездов не был нарушен ни на минуту. Бригада рабочих под руководством Пак Сан Сува затратила на восстановление разрушенного моста всего лишь шесть часов, в то время как в довоенное время на эту работу понадобилась бы целая неделя.

Стремясь добиться бесперебойной доставки военных грузов на фронт, многие машинисты в два раза увеличили дневной пробег своих паровозов.

Хотя около половины рабочих электростанций, где директором Ким Юн Бок, ушло на фронт, производство электроэнергии несколько не сократилось. Весть об освобождении Сеула еще более воодушевила рабочих, и они дали обещание правительству добиться на производственном фронте еще больших успехов и заменить своих братьев, ушедших на фронт.

Военные действия во Вьетнаме

Как передает вьетнамское информационное агентство, французские войска под ударами вьетнамской Народной армии отступили из района Лонг-Тоан—Лонг-Винь.

В районе дельты Красной реки войска вьетнамской Народной армии разгромили 4 французских укрепленных пункта в провинциях Ха-Донг, Нам-Динь, Тай-Винь и Хан-Дуонг и выбили войска противника из пункта Тодуй-Сон в провинции Ха-Нам. Вьетнамская Народная армия разрушила также французское укрепление Фу-Та—важный пост юго-востока Ханоя. При первых же выстрелах Народной армии большинство французских новобранцев повернуло свои винтовки против командиров.

Французский пост Гинь-Лао в провинции Нам-Динь, южнее Ханоя, был сметен с лица земли войсками Народной армии после 25-часовых боев.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ЗА ЧТО ВЗИМАЮТСЯ КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ?

Домоуправление городского коммунального хозяйства помимо квартирной платы ежемесячно удерживает с каждого жителя по 2 рубля за коммунальные услуги. Следовательно оно и должно следить за уборкой нечистот. Однако, домоуправление этим занимается недостаточно. Если в доме № 24 по ул. Фрунзе частично производилась уборка, то в доме № 88 по ул. Ленина и в других коммунальных домах этого не делается.

Непонятно, за что взимаются коммунальные услуги?

А. Александрова.

Ответственный редактор Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.